1980-ті роки: постмодернізм у графічному дизайні
Стилістичний розвиток радянського ГД у 1980-ті роки
Розвиток вітчизняного графічного дизайну 1980-х років доцільно розглядати в контексті зміни культурних парадигм: від модернізму, що визначав процес стилеутворення в період з 1920-х до кінця 1970-х років, до постмодернізму, що змінив модернізм наприкінці 70-х – початку 80-х років ХХ сторіччя. 

«Нова хвиля». Результатом постмодерністського руху в графічному дизайні стала поява стилю, який за аналогією до американської «new wave» одержав назву «нова хвиля». Представники «нової хвилі» не прагнули до формальної єдності, — вони намагалися уразити уяву глядача несподіванкою композиційних побудов і колірних поєднань, з'єднанням різноманітних деталей, сюжетів, сенсів. І в цьому з'єднанні несумісного народжувалася нова єдність, побудована вільного поводження з графікою, шрифтом і простором. Саме тому, що досягнення формальної єдності не було метою дизайнерів, що працювали в цьому напрямі, здавалося, що у всіх проявах «нової хвилі» більше відмінностей, ніж спільного. Минуло немало часу, коли виявилися загальні ознаки, що дозволяють ідентифікувати стиль «нова хвиля» в графічному дизайні. У статті «Бризки нової хвилі», опублікованої у 1989 році в журналі «Реклама», Сергій Сєров подає вичерпну характеристику цього стилю, розкриває його особливості, а саме:

· посилення композиційної ролі простору (перший випадок у візуальній моді, коли простір «тла» між елементами композиції набуває більшого композиційного значення, ніж самі елементи);
· незручне для читання розбивання (збільшення міжлітерних проміжків як прояв посилення композиційного значення простору);
· переворот у композиції (перевертання «навпаки» норм, правил і принципів класичної композиції з її вимогами єдності, врівноваженості);
· відцентровість (на відміну від класичної композиції, організованої навколо центру, композиція «нової хвилі» має відцентрову активність неакцентованих елементів, що розповсюджуються периферією);
· рваний край (використання шорстких поверхонь і грубих фактур плашок, ліній, поверхонь з нерівними краями);
· зв’язок із середовищем («прозорість» простору «нової хвилі» забезпечує його сполучення із зовнішнім середовищем, вільний перехід графіки на улюблені об’єкти: до розпису посуду й текстилю, на одяг і прикраси, керамічні кахлі й постмодерністську архітектуру); 
· змішування жанрів (використання тих самих прийомів для вирішення великомасштабних об’єктів і акцидентних форм, ігрового стилю для передавання серйозної ділової інформації);
· глибина різкості (доступні будь-які просторові плани; мода на псевдооб’єм, тіні, багатомірність та інші ефекти);
· додержання моди (використання модних візуальних прийомів як джерела натхнення);
· здатність до інтерпретації минулих стилів («нова хвиля» окультурює, естетично адаптує минулі стилі; при цьому створені рішення стають не ретро-стилізацією, а набувають сучасного звучання);
· нове прочитання класики (елементи класичної типографіки «змінюють свій заряд», напр., корінцева вісь замість фіксації елементів на певній відстані починає притягати їх, а центральна, навпаки, — відштовхувати);
· незавершеність (як наслідок свободи, спонтанності й суб’єктивності).
Водночас слід визнати, що «нова хвиля» не була єдиним стилем у радянському графічному дизайні 1980-х років. Впровадження ідей і стилетворчих принципів постмодернізму в графічному дизайні відбувалося зі значним відставанням від зарубіжного рівня, багато в чому будувалося на запозичених формах і не могло претендувати на роль стильового лідера. Прагнучи «наздогнати» своїх зарубіжних колег, вітчизняні представники «нової хвилі» імітували «hand made» стилістичні прийоми, створені зважаючи на технічні можливості комп’ютера, для реалізації естетичних потреб, які ще не сформувалися. Більш широке і технічно підтверджене застосування стилістики «нової хвилі» почалося у вітчизняному дизайні тільки на початку 90-х років, коли західний світ вже перебував на новому виткові технічних можливостей і творчих експериментів із просторовими побудовами й багатошаровими структурами. 

Інерційні прояви «дизайн-стилю. «Дизайн-стиль» як прояв графічного функціоналізму зберігав актуальність практично протягом усього десятиріччя. Стилістична інерція й недостатній ступінь опанування прийомів і принципів «дизайн-стилю» у попереднє десятиріччя сприяли тому, що у 80-ті, не вичерпавши свої можливості, обидві версії стилю (дифузна й радикальна) активно застосовувались під час створення елементів ідентифікації і комерційної реклами. 
 «Комерційний» стиль. У 1980-ті роки «комерційний» стиль виявився найбільш «чесним» у професійному плані, оскільки його рішення спиралися на реальну технічну базу й справжні естетичні запити переважної більшості споживачів. Нові можливості передавання зображення, що відкрилися в графічному дизайні внаслідок широкого застосування кольорової фотографії й переходу типографій з технології високого друку на офсет, негайно відбилися на якості упаковки й реклами. (Зазначимо, що за кордоном офсетний друк довів свої переваги і став найпопулярнішим методом тиражування ще у 1950-ті роки. У СРСР технічне переобладнання відбувалось набагато повільніше, внаслідок чого витіснення високого друку офсетом затяглося до кінця 1980-х.) У ці роки помітно підвищилася якість поліграфії, почалось масове створення комерційних рішень, побудованих на фотозображенні упакованого продукту, а також квіткових композицій (як на вітальних листівках). 
Про готовність «комерційного» стилю додержувати візуальної моди свідчить поява у графічних рішеннях другої половини 1980-х років різних фактур і текстур, створених за допомогою монотипії, акварельних набризків і заливок. Використання фольгованого, лакованого й навощеного паперу також посилювало значення якості поверхні, демонструвало вдосконалення технологій і, сприяло підвищенню як естетичних, так і захисних якостей упаковки. 
PAGE  
1

