ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ
ПРЕС-РЕЛІЗ
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28.04.2018 щорічний фестиваль «ArtStreetFest» відкриє мистецькі таємниці та цікавинки всім бажаючим з 10 до 21 години за адресою: вул. Мистецтв 8, м. Харків.
Для історичного, культурного та мистецького життя Харкова ця позитивна подія ознака розвитку та актуалізації креативної індустрії в усіх його проявах. Майбутнім вступникам, студентам, гостям міста та харків’янам фестивальний простір подарує незабутні враження про традиції та новації.
Фестиваль проводиться за підтримки адміністрації Київського  району Харківської міської ради.
Об 11 годині майстер-клас від члена журі Х Міжнародного трієнале еко-плакату «4-й  блок» Адана Парадес Баррера (Мексика). 
У дитячій музичній  школі № 6 ім. М. В. Лисенка об 11 годині відбудеться концерт, присвячений фестивалю «Вулиця Мистецтв».
Арт-акція від Романа Мініна «Художник-тореодор» несподівано вразить Вашу уяву о 12 годині.
Охочих відчути себе митцем-живописцем чекають майстер-класи «Пленер» та «Рисунок портрету» від факультету «Образотворчого мистецтва» Академії. Один із небагатьох у Харкові майданчиків Сучасного мистецтва HudpromLoft з 10 до 20 години розгорне діяльність світового рівня: арт-проект «Diversa virtute specierum», відеоарт «Міфогенез», презентація коміксу  «- 13».
Шанувальникам історії Вищої художньої школи Харкова призначені екскурсійні програми корпусами Академії, кафедрами, лабораторіями, аудиторіями. Виставкові зали пропонують спеціальні експозиції та творчі зустрічі до фестивалю «Вулиця Мистецтв».
Сюрпризи для гостей чекають на кафедрі «Реставрації живопису», що відкриє не всі, але деякі таємниці «оживання» полотен та ікон під час ексклюзивної екскурсії кафедрою.
Факультет «Дизайн середовища», кафедри «Дизайн інтер’єру» та «Дизайн меблів» з 10 години запрошують до своїх аудиторій на майстер-класи з Петриківського розпису та кераміки. Виставка студентських робіт усіх курсів дасть змогу побачити  та проаналізувати еволюцію розвитку дизайнерської думки. Що може бути краще за майстер-клас із фахівцями кафедри «Дизайн тканин і одягу»? Сучасні види вишивки, художній розпис тканини, ручний трикотаж, розпис хною  до уваги відвідувачів. Пульс сучасності продемонструє показ студентських колекцій одягу та аксесуарів.
У відкритих до екскурсій навчальних лабораторіях і майстернях та просто неба зможете відчути себе дизайнерами-графіками, спробувавши техніку офорту й каліграфії, а також industrial-дизайнерами, опанувавши формоутворення та 3d-моделювання.
Вечірній ефір факультету «Дизайн» з 18 до 21 години наповниться анімованою проекційною інсталяцією «Повітряна», фрізлайтом (малювання світлом) та флешмобом «ХДАДМ уперед!»
Виступи музичних колективів зададуть ритм і забезпечать гарний настрій упродовж усього дня. Виняткова подія в наш час  виставка ретро-автомобілів додасть надзвичайних вражень усім присутнім. 
Від фаєр-шоу WOW-ефект гарантовано!
Розклад заходів: www.ksada.org
Адреса: м.Харків, вул. Мистецтв,  www.ksada.org, fb: Новини ХДАДМ.
